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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Zpracování příloh  

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
   



 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 
 

ne 

Práce je kompilační prací 
 

 
        

 
        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 
 

 
        

 
        

Práce přináší nové poznatky 
 

 
        

 
        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 
 

 
        

 
        

Práce má metodologický/teologický přínos 
 

 
        

 
        

 
D. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
 

 
        

 
        

 
Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 
 

 
        

 
        

 



Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 

  Ne zcela snadným úkolem je postihnout působení Boží milosti v životě člověka, navíc 
specificky s ohledem na životní stav. Obě kategorie popisující lidský život v jeho 
dynamickém rozvoji a růstu nejsou dnes běžnou výbavou existenciálního uvažování o 
člověku. Ve specificky teologické literatuře je možné naopak dané téma formulovat a 
rozvinout poměrně dobře. Studentka svou práci psala mezi těmito dvěma liniemi: obtížnost 
přiblížit dnešnímu běžnému ovažování o životě člověka na jedné straně, probíhající staletá 
reflexe teologie na straně druhé. 
Práce ve své struktuře nechce být složitá. Nejprve se zabývá pojmem milost a vybírá základní 
čtyři charakteristiky tohoto Duchem svatým  působeného díla Božího v lidském životě. 
V druhé kapitole se studentka věnuje tématu povolání, aby mohla v kapitole třetí pojednat o 
otázce životních stavů a v nich působící Boží milosti. V závěru se autorka snaží v syntetické 
formě podat výsledek své práce, kde je možné ocenit nejen souhrnné znázornění myšlenkové 
linie, ale též starost o formulační přesnost. 
Z přípravy práce musím vyzvednout pilnou přípravu a ochotu reagovat na podněty, obojí 
společně se v poslední fázi projevilo výrazným zkvalitněním nejen textu, ale též práci 
s literaturou. 
Práci lze vytknout ne zcela vyčištěný styl a pravopis, řadu překlepů. Rovněž literatura je 
uváděná jednou v originále (francouzská literatura), jindy v překladu (Denzinger, Balthasar), 
což z hlediska formálního působí leckdy rušivě. Rovněž musí čtenář často přijmout a 
vypořádat se s poněkud nešikovnými formulacemi, např. str. 55, „Abychom se mohli věnovat 
…“.  
 

 
 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 
Nauka o milosti je vnitřně spojena s naukou o Duchu svatém. O milosti se hovoří jako o 
donum. Jaký je vztah mezi donum inreatum a donum creatum? 
 

 
 
 

Doporučení práce k obhajobě 
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